

石湾镇街道举办定向寻宝大闯关活动

200多名市民赏美景找“宝藏”

6月25日上午,禅城区环境保护和城市管理分局石湾分局在石湾公园举行了“一起同行 sport,寻找创森之美”定向寻宝大闯关活动,吸引近200多居民参与。

当天活动分为A、B两条线路,途中会经过大缸瀑布、陶瓷博物馆、陶师祖庙等石湾著名景点。市民们通过领取寻宝线路图,根据图中的线路顺序去寻找标注点M;再打开手机微信扫描二维码获取通关任务,并在规定时间内完成寻宝图上的任务,之后将寻宝地图交回并记录成绩,即可获得精美奖品和证书。

随着活动启动的喇叭声响起,市民们陆陆续续出发。“妈妈,电视上的综艺节目都会把图标藏不容易看到的位置,我们快去找,不然会被人抢先的”小朋友们在家长的带领下,全神贯注的参与到游戏中来,生怕会错过寻宝的图标。

在完成通关任务的过程中,还有三人两足、引体向



小朋友在寻宝过程中参加趣味比赛。

上、蒙眼敲锣等有趣又好玩的任务。参与活动的陈先生表示:“活动的设计很不错,我们既能与孩子一起游玩,又

能沿途欣赏美景。”

主办方相关负责人表示,希望借此活动,让各位参赛者在比赛中充分发挥团队协

作、友谊第一的精神,同时发现石湾公园的美丽之处,体验佛山“创森”带来的城市变化。

撰文/摄影 李荔

华艺建材市场租户轮番上阵当“消防员”

为提高华艺市场各租户的消防意识,加强服务中心消防应急及防火自救能力,6月21日,佛山市华艺物业经营管理有限公司在华艺建材市场举行一年两度的消防实战演习。

当天,前来参加消防实战演习的均为来自化工、酒店、娱乐场所等各个行业的租户代表。本次演练内容包括发现火情、参与灭火等环节。

本次演习内容和演练步骤全部到位,得到了各行业租户的一致好评。来自江大涂料租户代表陈先生表示:“华艺物业向来很注重消防安全,时不时就会提醒我们这些租户注意安全生产,这次消防演习很有收获。”

据华艺物业经营管理有限公司相关负责人介绍,华艺市场设有微型消防站,队员由保安组成,每栋建筑都配有消防栓,消防设备齐全。除了日常督促租户安全生产外,每年都会举办两次消防演习,分别在6月和12月,举办消防演习的目的是为了让在华艺建材市场的租户们了解到生产安全的重要性,并学会在发生小火情的时候控制火源,减少财产损失,及时止损。

撰文/李荔

萌娃才艺大比拼 吹拉弹唱样样行

6月24-25日,石湾镇街道文体服务中心在澜石小学和环湖小学,分别举办2017年《我的学校我做主》少儿才艺大赛。

据悉,《我的学校我做主》是一档由佛山市舞童影视文化传媒有限公司打造的一档新型少儿节目,栏目组与佛山地区学校合作,旨在为孩子提供更好的才艺展示平台。

撰文/摄影 李荔

英文歌唱决赛



6月24日,英文歌唱比赛决赛在澜石小学报告厅拉开序幕,来自不同学校的30个选手参与赛事,其中不少是来自幼儿园的小选手,他们淡定从容、优美完整的演绎,备受关注。

个人才艺赛



6月25日上午,个人才艺赛在环湖小学举行,钢琴独奏、舞蹈、葫芦丝、琵琶、朗诵等27个精彩节目轮番上演。其中,由城南小学徐度洋带来的表演古筝独奏《战台风》,赢得了评委与台下观众的一致好评。那激越磅礴的气势和丰富多变的古筝技法,让评委陈业斌不禁感叹:“很难想象这是一个小学生的水平。”

集体才艺赛



在集体才艺赛环节,小朋友们在学校老师的带领下,排好队伍逐一登台亮相。来自明珠幼儿园谭伊宸参与的节目是《狮·舞乐》,其家长谭先生表示,“儿子已经为比赛筹备了两个月,训练又累又辛苦,但是他依然坚持下来,我很为他骄傲!”

模特赛



这边才艺赛刚结束,这边模特赛早已开始准备。此次参与模特赛的选手们分别来自石湾二小、明珠幼儿园、城南小学、环湖小学、澜石小学和文思康城幼儿园。不同学校不同主题,有时尚的、运动的、华丽的等等,让人目不暇接。家长黄女士告诉记者,因为女儿很喜欢灰姑娘穿的裙子,为此她还专门跑去礼服店做了一套。